



江苏省法学会破产法学研究会 2023、2024年年会在澄举办

本报讯(记者 潘逸青 周建松) 8月10日,江苏省法学会破产法学研究会2023、2024年年会在江阴举办。江苏省法学会破产法学研究会顾问、最高人民法院咨询委员会秘书长杜万华,江苏省高级人民法院党组书记、院长夏道虎出席活动。江苏省高级人民法院审判委员会专职委员金旻主持开幕式。无锡市委常委、江阴市委书记许峰致辞。来自全国高校、江苏省企业破产处协调联动机制有关单位、全省法院、全省破产管理人系统以及获奖论文作者代表共180余人参加会议。

夏道虎在开幕式上的致辞中指出,破产法作为中国特色社会主义市场经济法律体系的重要组成部分,在促进市场出清、优化资源配置、激发市场活力等方面具有重要作用,是深化供给侧结构性改革、优化法治化营商环境、推动经济高质量发展、构建高水平社会主义市场经济体制的重要保障。党的二十届三中全会把破产制度作为构建高水平社会主义市场经济体制的重要内容,作出健全企业破产机制、探索建立个人破产制度、推进企业注销配套改革、完善企业退出制度等一系列重要部署,为我们进一步完善破产审判体制机制、推动破产法建设指明了方向、提供了根本遵循。希望与会的各位专家进一步丰富破产审判研究,推动破产实务发展,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设贡献破产法治力量。

许峰代表江阴市委、市政府对与会嘉宾的到来表示欢迎。他说,在全国上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的重要时刻,省法学会破产法学研究会年会在江阴举办,既是对江阴法治建设的鼓励和支持,也为江阴提供了一次就近学习的宝贵机会。此次年会聚焦优化破产制度,必将为江阴深化法治建设、优化营商环境注入新的活力。许峰表示,江阴市委、市政府将积极学习借鉴此次年会的智力成果,进一步将法治思维、法治精神融入经济社会发展的全过程、各环节。江阴法院要充分吸收专家学者的真知灼见,推动破产审判现代化,为江阴高质量发展、现代化建设提供更加坚强有力的司法保障。他希望各位领导和专家能够继续关注江阴,对江阴法治工作

多提宝贵意见,助力我市更高水平打响“法治江阴”品牌、谱写法治现代化的江阴篇章。

此次年会以“优化破产制度、助力高质量发展”为主题,聚焦企业破产热点问题进行交流研讨。会上,最高人民法院咨询委员会秘书长杜万华,中国人民大学法学院教授、博士生导师,北京市破产法学会名誉会长王欣新,上海交通大学凯原法学院特聘教授、博士生导师、上海市法学会破产法学研究会会长韩长印,南京师范大学法学院教授、博士生导师吴英姿,江阴市人民法院党组书记、院长陆晓燕,江苏省律师协会副会长张利军等专家学者围绕破产法修改和破产审判中的重点、难点、热点问题作主旨演讲。

引导优质项目和投资机构入澄,构筑江阴产业高质量发展新格局。目前,母基金下设11支子基金,认缴总规模282亿元,累计投资项目53个,累计投资金额超32亿元。

作为江阴市政府投资基金的管理人,新国联创投是江阴首家具备合格私募基金管理人资格的国资公司,同时担任江阴市政府母基金及江阴高新区母基金的管理人,在管基金规模近85亿元,通过不断提升市场化、专业化的产业投资能力,充分发挥国有资本引领撬动和招大引强作用。在2024“波谷之外”——LP CLUB私募股权投资行业受关注度提升榜单(机构/人物)评选中,新国联创投获评“2024年受LP关注的股权类投资机构TOP30”。

扎扎实实踏踏实实 能快则快挑起大梁
勇当发展新质生产力的排头兵

市政府投资基金 上榜母基金周刊“双榜单”

本报讯(记者 郑钊 於佳鹏) 日前,母基金周刊研究中心发布2024年度专项榜单,江阴市政府投资基金凭借专业的投资眼光和卓越的行业引导作用,从激烈的竞争中脱颖而出,入列“新质生产力投资机构软实力排行榜(区县级母基金)TOP30”及“2024地市及区县级政府引导基金最佳风控TOP18”。

江阴市政府投资基金(政府母基金)由江阴市财政局和新国联创投发起设立,总规模50亿元,是江阴第一个政府引导基金。该基金始终坚持市场化规范运作,创新投资方式,严控投资风险,投向紧密围绕构建江阴“345”现代产业集群,持续做强、做优、做大区域主导产业、战略性新兴产业以及未来产业,积极

引导优质项目和投资机构入澄,构筑江阴产业高质量发展新格局。目前,母基金下设11支子基金,认缴总规模282亿元,累计投资项目53个,累计投资金额超32亿元。

作为江阴市政府投资基金的管理人,新国联创投是江阴首家具备合格私募基金管理人资格的国资公司,同时担任江阴市政府母基金及江阴高新区母基金的管理人,在管基金规模近85亿元,通过不断提升市场化、专业化的产业投资能力,充分发挥国有资本引领撬动和招大引强作用。在2024“波谷之外”——LP CLUB私募股权投资行业受关注度提升榜单(机构/人物)评选中,新国联创投获评“2024年受LP关注的股权类投资机构TOP30”。

党纪学习教育

“精准滴灌”做实做深警示教育

□本报记者 顾文涛

开展警示教育是全面从严治党的一项基础性工作,也是党纪学习教育的重要内容。连日来,江阴各级组织把警示教育作为筑牢党员干部廉洁从政思想防线的重要途径,着力在提高警示教育精准度上下功夫,聚焦关键少数、新提拔干部、年轻干部、重点领域等,分层分类增强教育精准度,让心存敬畏、手握戒尺真正成为党员干部日常自觉。

以案明纪 强化教育“廉合力”

身边的典型案例是最鲜活的“教科书”,也是最有效的“清醒剂”。近日,市公安局组织公安民警与家属代表40余人旁听了无锡市公安交警支队锡山大队原民警周某某受贿案,零距离感受违纪违法带来的惨痛代价,进一步提高警示教育的针对性、实效性,把“看在眼里的教训”转化为“刻在心底的敬畏”。

旁听庭审后,大家纷纷表示,作为人民警察,要不断锤炼廉洁从警、秉公用权的政治品格,筑牢拒腐防变思想防线;作为警察家属,必须与民警一起常算廉洁账、常敲廉洁钟、严把廉洁关,共树清廉家风,共创廉洁家庭。

为将案例资源更好地转化为教育资源,市卫生健康委把系统内发生的典型违纪案例作为“活教材”,编写、下发《江阴市卫生健康系统党风廉政教育》,以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,深入推动医药领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪。

聚焦重点 提升教育精准度

警示教育要聚焦重点,根据案件发生的不同领域、不同类型,既突出主要领导干部、班子成员,又关注一般干部、基层干部;既突出重要岗

位,又关注一般岗位,全面提升教育精准度。

南闸街道改变“一个方子抓药”的做法,因人因岗分类施教,让警示教育更对口、更走心。近日,南闸街道召开新任干部集体廉政谈话会议,帮助新任党员干部适应“新角色”、把好“廉洁关”,提高廉洁自律意识和拒腐防变能力。会上,南闸街道机关新任中层干部戴奕栋深有感触地说:“廉洁自律不过关,做人就没骨气,做事就不硬气,不硬气就干不了执法工作。”此外,南闸街道还以“纪律不退休 夕阳映初心”为主题,为退休干部讲授专题纪律党课,引导老同志退休不褪色,离岗不离党;组织财政、建管、拆迁、民政、水利等职能科室结合条线特点开展“小班化”警示教育,以制度机制的完善强化对人、财、物、权、事的规范管理和风险防范。

聚焦重点领域和关键岗位,云亭街道紧盯应急、环保、城管3个重点执法领域和关键岗位,召开该街

道综合执法局以案促改警示教育大会,选取近年来该街道发生的6起违纪违法典型案例,深入通报剖析案件个性和共性问题,总结发生的原因和教训,以身边人身边事教育引导广大党员干部从案例中受教育、得警示、明底线。

“中医的治疗理念是‘治未病’。纪检监察组对我们设备采购领域进行预防式监督,也是帮助我们‘治未病’、堵漏洞。”在江阴市纪委监委派驻六组开展的市中医院采购关键岗位人员集体廉政谈话时,江阴市中医院副院长、纪委书记陈文广说。市中医院把学习教育和落实卫生健康领域重点工作紧密结合,针对招标采购领域存在的薄弱环节和风险点,进一步加强制度建设,修订了《采购廉洁自律制度》《采购中心工作制度》等8项制度,重新修订了《江阴市中医院招标采购管理办法》,通过严密的制度体系织密监督网络,强化监督约束。

(下转A2版)

中建钢构助力国内首批 吉瓦级海上光伏项目建设

本报讯(记者 潘逸青 马兰) 近日,由中建钢构江苏有限公司参与建设的HG14海上光伏项目首套钢平台顺利交付。

HG14海上光伏项目位于山东省东营市海域内,规划建设装机容量1吉瓦,是国内首个采用大型海上钢桁架平台固定桩基式光伏项目。中建钢构江苏有限公司负责钢桁架平台的设计、制造、拼装与整体转运工程。相关负责人介绍,该项目由上千个平面投影尺寸2100平方米的光伏平台构成,最大重量达85吨。由于光伏钢平台桁架管壁厚在3毫米—8毫米,整体运输时容易造成挤压变形和焊缝撕裂。中建钢构的项目团队加强技术攻关,改进升级了平台

运输车,助力项目按时高质量履约。此外,考虑到海风可能造成的光伏板滑动,光伏板檩条与桁架之间的螺栓孔允许误差仅1毫米,项目团队决定将檩条孔放到施工现场开设,在檩条对接位置使用激光焊接,控制焊接变形及檩条相对距离,成功破解檩条安装精度难题。

据了解,HG14海上光伏项目建成投运后,预计年发电量17.8亿千瓦时,有效节约标煤59.45万吨,减少二氧化碳排放144.1万吨,具有良好的经济效益、社会效益和环境效益。同时,将实现渔业养殖与光伏发电的立体综合开发利用,预计渔业养殖的年收益将超过2700万元,进一步提升海域综合利用价值。

江阴新增两家 无锡市级科技企业孵化器

本报讯(记者 许晨威 王凯华) 近日,无锡市科技局公布了2024年无锡市第一批市级科技创业载体认定名单,江阴智谷科技孵化器和中科长江(江阴)创新中心成功入选。

江阴智谷科技孵化器定位为高端装备领域专业化科技企业孵化器,从促进产业集聚升级、推动产业链互补融合、孵化企业成长、培育高新技术企业和产业领军人才等多方面助力地方经济发展,在充分满足企业生产、生活需求的同时,也能为企业提供政策申报、业务培训等品牌系列服务,帮助企业实现高效率、低成本发展。中科长江(江阴)创新中心利用地方产业基础、创新创业资源等,打造了集

科技条件开放共享、投融资服务、国际技术转移、重大项目转移转化、高新技术企业孵化、企业创新能力培训六大领域为一体的科技服务平台,可为各类企业提供一站式创新创业服务。

建强载体平台,夯实科技创新“硬核支撑”。今年上半年,江阴科创载体建成投用面积达45.26万平方米。接下来,江阴将围绕“一湾一谷一区一港”建设,加快建设临港科创园二期、长三角(江阴)数字创新港(二期)等一批高效益科创载体,重点打造有主导产业、有创新平台、有投资基金、有专业团队、有配套设施等“五有”标准的科创载体,为江阴发展新质生产力筑牢坚实基础。

晚霞经济点亮城市夜生活



连日来,2024年青岛啤酒节暨江阴第二届啤酒音乐节在S1线江阴外滩站火热进行,通过音乐演出、文创市集、啤酒大赛、特色餐饮等多种方式,进一步激活城市“夜经济”,点燃消费新活力。(丁家骏 摄)

融媒 导读

江阴,越夏越美丽

江阴发布